

FE DE ERRATAS

Por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, en el Decreto Supremo N° 28783 de 5 de julio de 2006, publicado en Gaceta Oficial N° 2904 de 7 de julio de 2006, en el Anexo:

Dice:

DE:

ENT.	DA	UE	PRO	PROY	ACT	FIN.FUN.	FTE	ORG	DESCRIPCION	PARTIDA	TRF.	ADICION	DISM.
99	02	10	96	00	00	112	10	111	Subsidios y donaciones a Instituciones Privadas sin Fines de Lucro	71600			17.032.512
									TOTAL DE GASTOS				17.032.512

ENT.	DA	UE	PRO	PROY	ACT	FIN.FUN.	FTE	ORG	DESCRIPCION	PARTIDA	TRF.	ADICION	DISM.
93	01	01	10	00	00	112	10	111	Pasajes	22100		123.675	
93	01	01	10	00	00	112	10	111	Viáticos	22200		438.707	
93	01	01	10	00	00	112	10	111	Estudios e Investigaciones	25200		16.470.040	
									TOTAL DE GASTOS			17.032.512	

A:

Debe decir :

DE:

ENT.	DA	UE	PRO	PROY	ACT	FIN.FUN.	FTE	ORG	DESCRIPCION	PARTIDA	TRF.	ADICION	DISM.
99	02	10	96	00	00	112	10	111	Subsidios y donaciones a Instituciones Privadas sin Fines de Lucro	71600			17.032.512
									TOTAL DE GASTOS				17.032.512

ENT.	DA	UE	PRO	PROY	ACT	FIN.FUN.	FTE	ORG	DESCRIPCION	PARTIDA	TRF.	ADICION	DISM.
93	01	01	10	00	00	112	10	111	Pasajes	22100		123.765	
93	01	01	10	00	00	112	10	111	Viáticos	22200		438.707	
93	01	01	10	00	00	112	10	111	Estudios e Investigaciones	25200		16.470.040	
									TOTAL DE GASTOS			17.032.512	